学习贯彻二十大 砥砺奋进新征程

主管: 苏州日报社 主办: 吴江日报社 出版:《吴江日报》编辑部 农历乙巳年二月廿七 新闻热线:15806252009

擦亮新时代党的建设"金色名片"

-以习近平同志为核心的党中央贯彻执行中央八项规定、推进作风建设纪实

新华社记者 孙少龙 丁小溪 王子铭

近日召开会议指出, 党中央决 定,2025年自全国两会后至7 月在全党开展深入贯彻中央八项 规定精神学习教育。

党的十八大以来,以习近平 同志为核心的党中央以制定出台 中央八项规定开局破题,坚持自 上而下、以上率下, 刹住了一些

中央党的建设工作领导小组 长期没有刹住的歪风,纠治了一 些多年未除的顽瘴痼疾,解决了 新形势下作风建设抓什么、怎么 抓等重大问题。

> 八项规定一子落地, 作风建 设满盘皆活, 党风政风焕然一 新, 社风民风持续向好, 我们党 以作风建设新气象赢得了人民群 众衷心拥护。

精神、改变中国。

一以贯之——"中央八 项规定不是五年、十年的规 定,而是长期有效的铁规 矩、硬杠杠"

2024年岁末,北京中南

八项规定, 涤荡风气、振奋 海, 一年一度的党内最高层级民 主生活会在此召开。

> 会议的一项重要议程,就是 听取关于2024年中央政治局贯 彻执行中央八项规定情况的报

高思想觉悟作为终身课题""坚决 同各种不正之风和腐败现象作斗

争"……结合不久前结束的党纪学 习教育,习近平总书记在会上对中 央政治局同志带头弘扬党的优良 传统和作风提出明确要求。

中央政治局每年召开民主生 活会, 听取贯彻执行中央八项规 定情况汇报,开展批评和自我批 评,如今已成为惯例。

(下转03版)

千亿强镇 再逐"新"潮

访七都镇党委书记夏国强

融媒记者 姜明

追新逐智向未来·一把手访谈

春和景明,万物蓬勃;七都 大地, 意气风发。

过去的一年,七都镇巩固延 伸优势产业,加快推进项目建 1060亿元,规上工业总产值4 品牌,把七都镇全力打造成太湖

设, 抓实抓细招商引资、要素保 障、优化营商环境等工作,全镇 工业总产值首次突破千亿,达 年连跨4个百亿级台阶,在全国 综合实力千强镇中列第137位, 对记者,七都镇党委书记夏国强 较上一年排名跃升92位。

"今年,我们将继续发扬 真诚拼搏'精神,冲刺全国 '百强镇',紧紧围绕'经济强 镇、生态立镇、文化兴镇'的发 展定位,进一步打响'中国·江村'

之滨'三生融合'的精致城镇。"面 的话语铿锵、自信满满。

创新驱动 培育高质量发展新动能

惟创新者进,惟创新者强,

惟创新者胜。创新,是引领发展 的第一动力。

走进亨通力缆的智能制造车 间,只见充满科技感的机械臂快 速转动、车间顶上的输送带高效 运转, 偌大的车间里, 只有几名 工人在巡检。

"单单这个车间,它的亩均产 值就超过1亿元, (下转02版)

万公堤 樱花正盛

3月25日,春风拂过万公堤。记 者漫步其间, 道路两旁的樱花粉白相 间、竞相簇拥, 在蓝天的映衬下娇艳 动人。烂漫的樱花姿态万千, 以大自 然为画笔,将万公堤绘就成灵动绝美 (吴斌摄)



以创新之姿跑进全球品牌核心圈

康力电梯坚持自主创新打造民族品牌

融媒记者 冯秋月



2024年底,沪苏湖高铁通 车,位于汾湖高新区的苏州南站 启用。作为全国首座"六边形"

立体交通枢纽综合体, 站内换乘 不仅需要便捷流畅的动线安排, 安全可靠的电梯设备也是重要保 障。康力电梯股份有限公司便是 苏州南站电梯、扶梯项目的供应

每次出差途中走进苏州南 站, 康力电梯技术中心副总工程 师俞诚总是倍感自豪。"不仅是 苏州南站, 国内外很多城市的重 大交通工程、文旅项目和产业园 区,都是我们的客户。"俞诚说。 放眼全球,湖南张家界天门 山天梯、陕西白鹿原影视城观光 天梯、杭州千岛湖42米超级扶 梯,以及成都大运会凤凰山体育 公园、墨西哥普特广场、印度德 里地铁、韩国地铁等电梯项目,

都是康力电梯的"代表作"。然

而在二十多年前,国内很多重大 电梯项目招标时首选都是外资品 牌,国产电梯只能占据货梯、杂 物梯等一小部分市场。

道阻且长, 行则将至。康力 电梯始终坚持走自主创新的道 路,每年投入大量研发资金,

(下转02版)

吴江春季重点企业上市公司就业(实习)双选会举行 苏州大学未来校区掀起求职热



本报讯(融媒记者龙玥 实习生王淑颖)春风拂面,苏 州大学未来校区内人潮涌动。 3月25日,"未来已来 创响吴 江"2025年吴江区春季重点 企业上市公司就业(实习)双 选会暨苏州大学未来校区 2025 届毕业生春季专场招聘 会拉开帷幕。

踏入双选会现场, 只见各 企业展位整齐排列,企业宣传 海报色彩鲜艳、内容丰富, 吸 引了众多求职者驻足。不少展 位前都排起了长队, 求职者们

手持精心准备的简历, 与企业招 聘人员热情交流,详细了解岗位 信息、薪资待遇和发展前景。

即将毕业的赵鹏,是苏大未 来校区机械电子工程专业的学 生。他难掩兴奋之情:"我想在 吴江找一份专业对口的工作,这 儿发展势头强劲,对人才也极为 重视。刚看了看,有好多与我专 业适配的岗位, 真心希望能有所

在江苏澳盛复合材料科技股 份有限公司的展位前,

(下转02版)

区领导带队走访调研 挂钩联系重大项目

月)3月24日,区人大常委 会主任、党组书记钱斌带队走 访调研挂钩联系的重大项目。

调研组首先来到海鸥集团 总部项目,详细了解企业产品 研发、应用场景、生产经营情 况以及存在的困难等,并与企 业负责人现场探讨行业发展形 势。调研组表示,企业要加大 技术研发力度,锻造核心竞争 力,提升标准化水平,持续做 大做强; 同时要持续抓好安全 生产"六化"建设,筑牢安全 生产底线。东太湖度假区、区 发改委等单位要靠前服务,加 强与上级部门对接,精准掌握 国家政策导向, 做好企业发展

本报讯(融媒记者冯秋)的服务指导,切实为企业排忧解 难、保驾护航。

> 在中国电信长三角(吴 江) 算力调度中心和秋枫街九 年一贯制学校项目建设现场, 调研组走进工地,认真听取负 责人汇报建设进展,了解项目 计划安排、推进情况及当前面

调研组指出,此类重点项目 也关乎人民群众的切身利益,建 设单位、属地政府及相关职能部 门要加强工作协同,强化全过程 服务保障,确保项目高效有序实 施;施工单位要严格落实安全生 产责任制,完善风险防控机制, 确保施丁安全。

"绿色发电站"助力生态惠民

苏州最大规模渔光互补项目在吴江并网投运

欣)3月25日,位于八坼街 道的吴江普洛斯渔光互补项目 正式并网投运,该项目是目前 苏州市内已投运的最大规模渔 光互补项目。

普洛斯渔光互补项目占地 面积约517亩,装机容量29.9 兆瓦。项目并网投运后预计年 发电量可达3600万千瓦时, 可满足周边2万多户居民的一 年用电量,同时项目预计每年

本报讯(融媒记者张可 可节约标煤约1.1万吨,减少二 氧化碳排放约3万吨。

> 项目通过在鱼塘上方搭建光 伏板阵列, 高效利用水面实现光 伏发电,同时下方水域进行水产 养殖,在不改变地表形态的基础 上,实现"一地两用"。这种"上可 发电、下可养殖"的新模式,最大 化提高土地资源利用率,达到节 能减排的生态效益和助农增收的 经济效益"双赢",不断释放绿 色发展红利。 (下转02版)

本版责编/费永新 排版/程国英 校对/丁建华

